

在基督里的返璞归真(1)： 再思“你在哪里？”

于宏洁 2024.01.14

主题经文：8 天起了凉风，耶和华 神在园中行走。那人和他妻子听见 神的声音，就藏在园里的树木中，躲避耶和华 神的面。9 耶和华 神呼唤那人，对他说：“**你在哪里？**”10 他说：“我在园中听见你的声音，我就害怕；因为我赤身露体，我便藏了。”11 耶和华说：“谁告诉你赤身露体呢？莫非你吃了我吩咐你不可吃的那树上的果子吗？”12 那人说：“你所赐给我、与我同居的女人，她把那树上的果子给我，我就吃了。”13 耶和华 神对女人说：“你作的是什么事呢？”女人说：“那蛇引诱我，我就吃了。”（创 3:8-13）

背诵经文：你们从前远离 神的人，如今却在基督耶稣里，靠着祂的血，已经得亲近了。（弗 2:13）

一. 慈爱的 神乐意与人同住

- 当为我造圣所，使我可以住在他们中间。（出 25:8）
- 我听见有大声音从宝座出来，说：“看哪， 神的帐幕在人间！祂要和祂们同住，他们要作祂的子民。 神要亲自与祂们同在……”（启 21:3）

二. 罪恶使人惧怕、躲避 神的面

- 8 天起了凉风，耶和华 神在园中行走。那人和他妻子听见 神的声音，就**藏**在园里的树木中，**躲避**耶和华 神的面。9 耶和华 神呼唤那人，对他说：“你在哪里？”10 他说：“我在园中听见你的声音，我就**害怕**……我便藏了。”（创 3:8-10）
- 爱里没有惧怕；爱既完全，就把惧怕除去。因为惧怕里含着刑罚，惧怕的人在爱里未得完全。（约壹 4:18）

三. 神爱世人，赐下独生爱子，寻找拯救失丧的人

- 人子来，为要寻找、拯救失丧的人（路 19:10）
- 19 弟兄们，我们既因耶稣的血得以坦然进入至圣所，20 是藉着祂给我们开了一条又新又活的路，从幔子经过，这幔子就是祂的身体。（来 10:19-20）
- 那至高无上、永远长存、名为圣者的如此说：“我住在至高至圣的所在，却与心灵痛悔的谦卑人同住；要使谦卑的人心灵苏醒，使痛悔的人内心复苏。”（赛 57:15）

四. 在基督里，罪人得以坦然回到 神面前，与 神和好，以 神为乐

- 9 现在我们既靠着祂的血称义，就更要藉着祂免去 神的忿怒……11 不但如此，我们既藉着我主耶稣基督得与 神和好，也就藉着祂以 神为乐。（罗 5:9-11）
- 16 但他们的心几时归向主，帕子就几时除去了……18 我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，……就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。（林后 3:16-18）
- 你们亲近 神， 神就必亲近你们。（雅 4:8a）